
 

 

OECONOMICA JADERTINA – INFORMACIJE ZA AUTORE   
   

„Oeconomica Jadertina“ je recenzirani akademski časopis kojega izdaje Odjel za ekonomiju 

Sveučilišta u Zadru. Tematski pokriva područje ekonomije i menadžmenta, te druga srodna 

područja.  

  

Svi radovi u časopisu Oeconomica Jadertina šalju se na dvije anonimne recenzije, pri čemu 

recenzenti ne znaju tko su autori rada, niti autori znaju tko su recenzenti. Kako bi se ovo 

omogućilo, autori trebaju poslati dvije verzije svojih radova, „potpunu“ verziju koju će vidjeti 

samo glavni urednik i „skrivenu“ verziju bez imena i adresa autora i bez referenci koje bi mogle 

upućivati na autora (verzija za recenzente).      

Poslane radove će prvo pregledati urednik koji ih je zaprimio. Radovi koji ne spadaju u 

djelokrug koji pokriva časopis bit će odbijeni bez pregledanja. (Oni koji su na granici mogu biti 

poslani savjetodavnom uredniku koji je stručnjak za tu temu.) Radovi koji su dostavljeni 

časopisu, a prikladniji su za objavljivanje u časopisu koji pokriva drugo polje, mogu također biti 

odbijeni bez recenzije (prema naputku savjetodavnog urednika). Osim toga, radovi koji ne 

ispunjavaju minimum standarda kvalitete i originalnosti bit će odbijeni bez slanja 

recenzentima.       

Nakon inicijalnog pregleda urednika, radovi se upućuju na recenziju kod dva recenzenta. Ako 

jedan ili više recenzenata odbije napraviti recenziju, osigurat će se drugi recenzenti. 

Uobičajena je praksa da su potrebne dvije mjerodavne recenzije prije nego što izvršni urednik 

odluči prihvatiti, odbiti ili tražiti revidiranje i vraćanje rada na recenziju.    

Kada vraćaju rad s prihvaćenim sugestijama recenzenta, autori također moraju dostaviti i 

popratno pismo u kojem se navode izmjene u radu i označene su stranice na kojima su izmjene 

napravljene.       

   

Časopis izlazi dva puta godišnje (lipanj i prosinac). Radovi moraju biti dostavljeni najkasnije do 

01. svibnja za objavu u lipnju, i najkasnije do 01. studenog za objavu u prosincu.        

   

Radovi se mogu predati i objaviti na hrvatskom i engleskom jeziku.    

   

Autori koji žele objaviti svoje radove u ovom časopisu trebaju ih dostaviti Uredništvu na email: 

oeconomica.jadertina@unizd.hr.  
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